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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Az OSI modell szerinti adatkapcsolati rétegnek milyen alrétegei vannak, és mi ezek feladata?

2. Allitsa be, hogy a /tmp/trukkos konyvtarban taldlhato fajlokat és konyvtarakat mindenki el tudja érni, a
csoportba tartozok ezen kiviil még listazni is tudjéak, tulajdonos pedig ezen kiviil még moddositani is tudja a

konyvtar tartalmat.
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3. Adjameg az EIA/TIA 568 A szabvany szerinti bekotési szinsorrendet a szokasos roviditésekkel.

4. Az alabbi halozatok koziil huzza ala azokat, amelyeket Cat5 UTP kéabelen valé miikddésre terveztek:
10Base2, 100BaseTX, 100BaseT4, 100BaseT2, 1000BaseT.

5. Mutasson be egy olyan ICMP (v4) hibalizenetet, aminek nincs kozvetlen megfeleléje ICMPv6-ban!

6. A 10.1.128.0/22 halozatban a router a legnagyobb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat €s a broadcast cimet!

7. Bontsa fel a 2001:db&:abba::/56 halozatot 4 azonos méreti haldzatra.

8. Egy routerhez érkez6 datagramban a forras IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.1.5. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Ko6v. csomépont Interfész
10.1.0.0 /16 192.168.15.1 etho
192.168.1.0 /24 192.168.5.1 ethl
192.168.1.0 /27 - eth2
0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3

9. Hogyan miikddik az AIMD algoritmus? TCP-nél mire hasznaljak, és miért alkalmas a feladatra?
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10. Képezzen a 00:c0:aa:bb:cc:dd MAC cim felhasznaldsaval link-lokalis IPv6 cimet!

11. A fenti link-lokalis IPv6 cim egyediségének ellendrzése céljabol milyen tipusa ICMPv6 {izenetet kiild, kiild
(0.3 pont) és ennek soran mi lesz a forras (0.3) és mi a cél (0.4) IPv6 cim?

12. Készitsen /48 méretli 6to4 prefixet a 193.12.128.16 IPv4 cimii gép mogotti haldzat szamara.

13. A kovetkezd szimbolikus nevek koziil htizza at azokat, amelyek szintaktikailag a hibasak.
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15. Készitsen egyszerli honlapot, amelyben a magyar ¢kezetes betiik helyesen jelennek meg, és legalabb 10-féle
HTML TAGe-et hasznal.



